



## **ERRATA DA PORTARIA N.º 96/2024**

Na Portaria n.º 96/2024, Publicada na edição n.º 1.378, de 16/10/2024, e que dispôs sobre nomeação da Comissão Organizadora de Processo Seletivo Simplificado, em todas as menções na respectiva portaria,

### **ONDE SE LÊ:**

*Agente de Consultório Dentário, Assistente Social, Enfermeiro, Farmacêutico, Fisioterapeuta, Técnico em Enfermagem, Educador Físico e Psicólogo.*

### **LEIA-SE:**

*Agente de Consultório Dentário, Assistente Social, Enfermeiro, Farmacêutico, Fisioterapeuta, Profissional de Educação Física Esportiva e Saúde, Psicólogo Clínico e Técnico em Enfermagem.*

Ribeirão do Pinhal, em 18 de outubro de 2024.

**Dartagnan Calixto Fraiz**  
**Prefeito**

**RIBEIRÃO DO PINHAL**